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 У складу са законом о Црвеном крсту Србије, као и на основу Статута Црвеног крста 

Јагодина реализоваће се планиране активности за 2014. године, а које ће бити основ за све 

програмске активности Црвеног крста Јагодина. Јавна овлашћења и закон, Одбор ће користити 

као основ за остварење хуманитарне мисије на територији града Јагодине. Управни Одбор 

ствараће услове за реализацију најзначајнијих активности дајући предност и простор за рад 

младих активиста и волонтера.  
 

Превенција у здравственој заштити, давалаштво крви, реализација обуке прве помоћи, 

социјална заштита кроз програм Народне кухиње и брига о старима, дифузија о Црвеном крсту, 

промоција хуманих вредности  и друге традиционалне активности биће најважније активности. 

Сарадња са Центром за социјални рад, основним и средњим школама, Општом болницом, Домом 

здравља, Заводом за трансфузију крви из Ниша, локалном управом и другим установама је основ 

за успешан рад.. Сарадња са Подружницама, Основним организацијама, активима  чиниће 

Црвени крст Јагодине оперативнијим у реализацији предвиђеног плана за 2014. годину.   

 

 

ОРГАНИЗАЦИОНИ РАЗВОЈ 

 
 

       Управни Одбор и комисије Црвеног крста ствараће услове да се све предвиђене  активности 

успешно реализују, а посебно ће се ангажовати око обезбеђења финансијских средстава како би 

организација успешно функционисала. То је приоритет, с обзиром да средства која су планирана 

у буџету града Јагодине и из Лутрије Србије која преко Црвеног крста Србије на основу 

одређених критеријума уплаћује и нашој организацији одређени износ, нису довољна за све 

планиране активности.  
 

 Одбор ће редовно пратити реализацију програмских активности и обезбеђивати   услове за 

свеукупно јачање организације. Сарадња са Црвеним крстом Србије  је основни предуслов за 

успешан рад. Одбор ће се ангажовати за стварање услова да програме као што су промоција и 

омасовљавање давалаштва крви, здравствено-превентивна делатност, социјална делатност, 

припрема за несреће и деловање у несрећама се што успешније реализује.  
 

         Повећање броја чланова ЦК, волонтера и активиста биће приоритет у овој години. 

Едукација сарадника и ангажовање на разним програмима чиниће организацију јачом и 

снажнијом, а допринеће повећању угледа у локалној средини, а и шире.  

 

 

СОЦИЈАЛНА ДЕЛАТНОСТ  

 
 

Црвени крст Србије, локална управа и Центар за социјални рад су најважнији партнери 

нашој организацији у овој области,  и у зависности од висине прилива средстава  зависиће број и 

обим акција и програма намењених социјално угроженим, старим и другим лицима која су у 

стању социјалне потребе. Улога Црвеног крста је да својим активностима у границама својих 

могућности помаже надлежне државне установе, институције и локалну управу да успешно врше 

социјалну заштиту локалног становништва. 
 

Заштита деце без родитеља, лица са посебним потребама, старих, изнемоглих и болесних 

лица који су у стању социјалне потребе биће приоритет у реализацији овог програма. Средства ће 



бити прикупљена од локалне управе и локалних донатора, хуманитарним акцијама попут : 

Солидарности на делу, Друг-другу итд. 
 

У сарадњи са Скупштином града Јагодина, Црвени крст ће наставити да реализује пројекат 

Народне кухиње за око 400 корисника чији је број мањи током летњих, а већи током зимских 

месеци.   
 

Црвени крст Јагодине поред реализације социјалних програма посебну пажњу ће  

посветити такозваним развојним програмима уз подршку Црвеног крста Србије и локалне управе. 

 

 

                                                        ДАВАЛАШТВО  КРВИ 

 
 

Наша организација наставиће да сарађује са службом трансфузије Ниша и службом 

трансфузије Опште Болнице Јагодина. Треба рећи да постоји велико незадовољство давалаца 

крви што се тиче њихових бенефиција од стране државе. Наравно и економска ситуација битно 

утиче на расположење у овој области.  Кад је реч о мотивацији на којој радимо поред служби за 

трансфузију треба истаћи да велику подршку даје локална управа која константно помаже ову 

активност односно даваоце, те се и за 2014. годину планирају карте за бесплатан превоз 

даваоцима који су дали 50 и више пута крв као и новчанау помоћ за организовање акција ДДК.  
 

Црвени крст ће по плану Комисије за ДДК  организовати  редовне акције у сарадњи са 

службама за трансфузију крви из Ниша и са Службом за трансфузију крви Опште болнице у 

Јагодини. Све ове акције ће се организовати у сарадњи са Подружницама, Основним 

организацијама и активистима наше организације. Такође ће комисија радити  перманентно кроз 

разне вршњачке едукације, кампање пре свега са младим потенцијалним даваоцима крви, 

односно са  средњим школама и факултетом на територији нашег града. 
  
Црвени крст не располаже довољним средствима за покривање основних трошкова, како 

мотивације тако и за реализацију акција давања крви, али ће се трудити да успешно реализује 

план за 2014. годину. 
 

         Црвени крст ће и ове године да награди заслужне даваоце крви у зависности од броја 

давања. За све ученике расписаће наградни темат ,, Крв живот значи“ у области ликовног, 

литералног стваралаштва и видео спот/филм, а најбољи радови биће награђени.   

 

 

ЗДРАВСТВЕНА  ЗАШТИТА 

 
 

Комисија ће у сарадњи са Управним Одбором активност усмерерити ка превентив-ној 

заштити  здравља становништва, пре свега деце и  омладине. Најзначајнија активност ће бити 

едукација младих на тему ,,Болести зависности,, (алкохолизам, наркоманија, пушење), уз посебан 

акценат на наркоманију.  
 

Посебна пажња биће усмерена на борбу против СИДЕ. Током читаве године нарочито код 

младих указиваћемо на начин преношења ове болести и мере заштите, а укључићемо се и у 

обележавање 1. децембра. До краја године у оквиру кампање потребно је укључити што већи број 

младих.  
 



 За предшколце биће одржана предавања на тему,, Болести прљавих руку“. 
  

Кроз обележавање значајних датума у сарадњи са Домом здравља биће обухваћена  

контрола крвног притиска и ниво шећера у крви локалног становништва. Кроз овај облик 

активности предвиђена је материјална помоћ за лекове и помоћ приликом тешких операција за 

децу и социјално најугроженије, кроз систем апела за помоћ. Ова активност зависиће искључиво 

од помоћи донатора и грађана Јагодине. 
 

 Прва помоћ  и обука екипа биће важна и значајна активност Црвеног крста Јагодине као и 

оспособљавање радника компанија за пружање прве помоћи и упознавање са  међународним 

хуманитарним правом. Црвени крст биће лидер у реализацији ове важне области кад су у питању 

кандидати за будуће возаче у складу са новим Законом о безбедности у саобраћају. 
 

 У оквиру здравствене заштите укључујемо се у обележавање 7. априла светског дана здрав-

ља. Борба против туберкулозе и друге активности су по програму републичког Црвеног крста. 
 

 Психо-социјална подршка становништву (угроженој популацији), биће настављена у 

сужбеним просторијама приликом пријема обзиром на изражене проблеме транзиције и 

сиромаштва и код хендикепираних особа. Ову активност реализоваће радници секретаријата. 
 

         На пригодан начин обележиће се 11. Мај, Дан добровољних даваоца крви Србије и 14.јун, 

Међународни дан добровољних даваоца крви и том приликом биће уручена традиционална 

признања за вишеструке даваоце крви.  

 

 

ПОДМЛАДАК   И ОМЛАДИНА 
 
 

 Основне активности Комисије за подмладак и омладину биће усмерене на реализацију 

програмских задатака  у складу са планом рада за 2014. годину и са статутом Црвеног крста 

Јагодина. Програм ће се реализовати у основним и средњим школама посредством Омладинске 

теренске јединице Црвеног крста Јагодина.  
 

Важно је напоменути да пројекат ,,За доброту сваки дан је добар дан“ и ове године је 

имплементиран кроз програме одељењских заједница у основним школама. 
 

 Омладина и подмладак заузимају важно место у програмским задацима Црвеног крста 

Јагодина. Посветиће се пуна пажња опремању простора за њихово окупљање и стварању услова 

за што квалитетнији рад. 
 

 Кроз рад теренске јединице по школама биће реализоване традиционалне активности 

Националног друштва Црвеног крста Србије као што су: 
 

 Трка за срећније детињство, 

 Друг другу, 

 Солидарност на делу, 

 Обука прве помоћи, 

 Борба против болести зависности, 

 Безбедност деце у саобраћају, 

 Реализација акција ДДК, 

 Превенција из области здравствене заштите, 

 Trafficking 



 


